パソコン工房より、AMD クアッド・コア A8-3870K APU 搭載のスリム型デスクトップ PC「 Librage BTO SL540aA8 」販売開始

全国で、パソコン工房を展開する株式会社ユニットコム (社長:大野三規、本社:大阪市浪速区)は、パソコン工 房ブランドで、AMD クアッド・コア A8-3870K APU 搭載の デスクトップパソコン「 Librage BTO SL540aA8 」の販売 を開始しました。

「Librage BTO SL540aA8」は、AMD クアッド・コア A8-3870K APU を搭載、また、Direct X11 に対応したグラフィックス AMD Radeon HD 6550D を内蔵しています。AMD VISION ENGINE により、グラフィックスを使用する様々なアプリケーションを快適に動作させることが可能で、HD 動画の再生やブラウザゲームに最適です。

ケースはスタイリッシュ・コンパクトデザインのスリムモデルを採用。場所をとらないスリムブックタイプデザインに、フロント USB ポートを装備。デジカメや外付け記憶装置等の接続時にすぐにアクセスできるため、利便性にも優れます。

なお、今回の販売開始を記念して、タイピングソフトを特 典としてプレゼントいたします。

パソコン工房は、専門店ならではの高品質・迅速サポート、 安心のサポートサービスが充実しております。



「 Librage BTO SL540aA8 」 *画像はイメージとなります。

*液晶モニタ・キーボード・マウスはオプションとなります。

製品名:

Librage BTO SL540aA8

標準構成価格 : 49,980 円 (税込)

新発売記念特典:3種類から選べるタイピングソフトをプレゼント

http://www.pc-koubou.jp/pc/model/s1540aa8_main.php

【発売日】2012年2月22日 【掲載希望日】2012年2月24日

【特長】

- ■Windows (R) 7 Home Premium 64bit 正規版 (DSP) プリインストール
- ■AMD クアッド・コア A8-3870K APU 搭載
- ■Direct X11 に対応した Radeon HD 6550D 搭載
- ■無償1年間保証に加えて、2年間(合計3年間)の延長保証の設定可能(オプション)
- ■BTO (Build To Order/受注生産方式)でカスタマイズ可能。

【会社概要】

社名 株式会社ユニットコム

運営ショップ名 パソコン工房 URL: http://www.pc-koubou.jp

資本金 750, 315, 033 円

代表者 代表取締役 大野 三規

製品高解像度画像は下記 URL よりダウンロードお願いします。

http://www.pc-koubou.jp/info/press_img.php 本リリース及び製品に関するお問い合わせ先

株式会社ユニットコム PK-E 営業部

Tel: 06-6647-6019 / Fax: 06-6647-6014

E-mail: ohkubo@unitcom.co.jp